

Верховный Лидер произнес праздничную проповедь - 26 /Jun/ 2017

В благословенный день праздника разговения Фетр благочестивый народ исламского Ирана вознес благодарность за месяц поста и поклонения всемогущему Создателю, торжественно и с большим моральным подъемом совершив по всей стране праздничную молитву, помолившись за все самое лучшее для своей страны. Центром этого всенародного намаза послужила молельня имама Хомейни в Тегеране, где был совершен праздничный намаз Верховный Лидер при имamate Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи.

В своей праздничной проповеди Верховный Лидер революции отметил, что месяц Рамазан в полном смысле слова является благословенным, и подчеркнул: «Совершение поста в жаркие дни, впечатляющее участие молодежи в массовых Коранических собраниях, простые народные ифтары в мечетях и кварталах, помочь заключенным, осужденным за непреднамеренные преступления, и обеспечение процесса лечения нуждающихся, проявление смиренния и покорности перед Всевышним в ночи Предопределения! Все это служит свидетельством морально-духовной атмосферы и внутреннего душевного подъема в иранском обществе, об укреплении духовных основ народа и предпосылках прохождения предначертанного Лидером Исламской революции трудного пути. Нужно ценить этот духовный резерв и пытаться сохранить его.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что славное и величественное шествие народа в день Гудса в жаркую погоду служит еще одним показателем этого благословенного месяца, и подчеркнул: «Шествие было весьма великим историческим делом, оно останется в истории нашего народа как яркий предмет гордости».

Шествие дня Гудса, а также проведение массовых выборов, резкие нападки корпуса стражей на врагов Верховный Лидер революции охарактеризовал как ценный общественный запас и предмет достоинства, надежды и гордости народа, и, подчеркнув необходимость сохранения этого резерва, сказал: «Необходимым условием сохранения этого дорогого запаса служит сохранение единства и сплоченности народа, сохранение революционных стимулов и движение в направлении целей и идеалов исламской революции».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции, выразив надежду на скорейшее образование нового правительства, сказал: «С учетом лозунга нынешнего года новый кабинет с помощью народа должен осуществить огромную работу по развитию производства и решению вопроса занятости и безработицы молодежи, эти вопросы должны быть решены максимально серьезно и оперативно».

В числе других важных проблем страны Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул культурную деятельность, и, указав на многие пробелы и точки проникновения врагов в сферу культуры, заявил: «Помимо ответственных государственных структур, грандиозные народные образования, инициативные, усердные и рассудительные молодежные организации должны разжечь добровольный огонь, закупорив все щели для вражеского проникновения, и продвинуть дела вперед».

При разъяснении понятия добровольного, спонтанного огня Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Добровольный огонь означает самодеятельную культурную деятельность, она не подразумевает беззаконие,



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

оскорбительные и абсурдные претензии, или положение, при котором революционные течения становятся обязанными кому-то».

Верховный Лидер революции заявил: «Революционные силы, заинтересованные в движении страны к высшим целям, больше всех должны следить за сохранением порядка, законности и спокойствия в стране, предотвращать злоупотребления врагов».

В заключительной части своей праздничной проповеди Лидер Исламской революции коснулся проблем исламского мира, особенно, положения в Йемене в качестве одной из самых больших ран на теле исламской уммы, а также проблем Бахрейна и Кашмира, и при этом добавил: «Исламский мир, особенно, интеллигенция и исламские ученые-богословы, подобно Исламской Республике, открыто объявившей врагам и оппонентам свои позиции, должны публично объявить свою позицию и совершить нападки за агрессию в отношении народа Йемена в месяц Рамазан, открыто поддержать другие угнетенные народы и проблемы исламского мира, даже если господствующие силы будут недовольны этой позицией».